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lrïotulen van de jaarvergaderlng van de ïisclub ilOranjewoudtr,
B'chnrincn, on vr.iidas 1 november 19BA Ín Tropenfauna- te 0raniewoud.

De voorzitter opent de vergadering on iets over acht en heet de 24
leden na.mens het bestuur allen hartelijk welkom.De opkomst is kleiner
dan vo:'ig ja.a.:'rtoefler JZ l-eden aanwezig r/arenrllet is een goed iaar_
geweestrrnaar ook een druk jaar door de vele rijderijen en-de sneeuw die
Ëet ijs haA bedorven.Maar dóor de baan 2 dagen 

"te ÈeregerilttaOOea we de
beschiliking over een schítterende ijsbaan.Deze werd dan ook intensief
gebruikt en vele malen verhuurt aan scholen.De voorzitter dankte de
vele vrijwilligers voor hun spontane hulp.De verhuur van het club-
gebouw was dit jaar bijzonder goed.WeJ is hiermee veel druktermaar
dankzij de medewerking van de ïlr. J de Jong verliep dit prlma.
A1 met a} eea druk maar een geslaagd iaar.

S s 9s 9s l* sser - s !- lssellgse*-slgbEss: -
De voorzitter deelt mede :

a p.E.B heeft de elektriciteit gedeeltelijk afgekeurd,
6 0p de vergadering van hei gewóst Friesl-and werd de ni-euwe struk-

tuur van de K.N.S.B. afgekeurd.
gnder druk van de gewesten werd de algemene vergaderÍng van de
K.N.S.i3. opgeschort.

S9 ! s 1e*- vc3- g s - I es! : ! e e4g g É -es- J cervs rseg e r1 esi:
Deze word,en zonder op- en aannerkingen Sged gekeurd.

{celyglg'}eg:
Op het jaarverslag zijn geea op- en aa-nmerklngen.

De voorzitter dad({ dè secretaris voor de notulen en het iaarverslag.
{ serS grsl ee* ps3*}3€ts9es!9r:

De club heeft dit jaar een netto saldo van Í6.245t12rwat vooral te
danken is aan de verhuur van het clubgebouwrde snoepdis en de rente
1ran de spaarpremie extra. Na toelichting van de penlingneester werd
het jaar?erslag goed gekeurd. De voorzitter dankte de penning-
neester voor dj-t uitvoerige verslag.

- 
gleeesl 9 s l- vs rsl ec-Eee g9tsP1s91 e : -

Nartens de kascommissie voert de Hr. S.Hoekstra het woord.
ïIet was allemaal dik voorelkaar.l.le ï[r. Idoekstra feliciteert de penning-
neester hier dan ook mede.

Ue voorzitter dankt de kasconnmissie voor hun medewerking.
Fssg serlc-Ees g gs** * Fie:

Volgens het regelement moet er een van cle heren aftredenrmaar deze
\roldoes zo goedrdat de rroorzitter de vergadering voorsteJtrom deze
heren wederom te benoemen.Deze worde* dan ook net algel'eï.e stemmen
benoemd.
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Essprsblsc- Is gs! eygs9sr.
De feestavonden zljn op 15 en 29 januari gepland inltTropenfaunalren

op 12 februari in zaal ttOordir.ïn zaal +'Ooïidtr zal het toneelgezelschap
uit $tiens voor ons optreden'net het-stuk,,ït sit 1n de lóft,, en in
Tropenfauna aaltrlt l{uzumer loanieln voor ons s'pelen ttTwa Yoghuit en
Een MoLkeÍí,

9selggreyssElsslrs:
Periodiek aftredead z[jn J.Peterson en J.Sierdsna en I{.Bijlsna.De eerst-

genoemdg-l_qpe stelden zich niet herkiesb&&r. De Hr. Bljlsma wordt met
áIeehef'èVlÏil$t<oze$rDe voorzltter schetste de Hr. Peteréon als de fleur1ge
noot in het bestuurrwat ook zeer belangrfik ie,Ook kon men nooit vergees
een beroep op hem doen en bovendien had hij altijd een helder oordeel.
Daar de Er, Peterson over een paar jaar in de V.U,T. gaatrheeft hij z4nfunctie beschikbaar gesteld.De voorzitter dankt hen voor het vele werk
en ooÏc wordt zijn vrouw bedankt voor de med,ewerking.
De voorzitter keaschetste de Er. Sierdsma als een zeer betrpuwbaar

beet,uurslid.Bit b,lijkt ook wel uit de 41 jaarrdat de Hr. Siefsma in het
fisclub bestuur heeft gezeten.De ïïr. Sierdsna is in de oorlog in het
bestutrr gekonen en heeft d.e hele historie van de ijscluo nagónoeg
meegemaakt. Het bestuur heeft dan ook gemeendnom de Hr. Sierdsma te
moete* voordragen als iid van verdienste bij dê K.H,S,B. beze onder-
scheioiag zar hem worden opgespeld op 22 november op de jaarsvergadering
van de Bond van IJsclubs van $ewest Friesland te teeuwarden.D1.t wordt
dan de eers:te naal in het bestaarr vaR de ijsclubrdat er een bestuurelid
oeze e6dspscheiding zal sntvallgenr
De voorzitter bedankte de heren en overhandigde aan eIk een glazen

bokaal.
Er waren geen tegenkandidaten b4 het bestuur binnen gekomen. Voor de

vacante functies draagt het besíuur de Er. R.Klinker en de I{r. C.Postyoorr Deze qÍorden dap eok met algemene steemen gekozen.

$ge slsS:ss-ssgs! lii9s*:
I{et bestuur heeft bïi de Bond van IJsclubs een kampioenswedstrijd

aaagevraagd van CrlD ianioren.Daarnaas,t komt eerst de jeugd aan bod.
De Hr. de Joag stelde voor oe een wedstrijd voor oud hardrljders te

organiserearctaar dan adviseerde hij wel om de rijdersr persoonlijk
te benadêr€íirDe Fïr. v/d Veen vroeg of er ook een wedstijd voor veteraneu
georganiseerd kon worden.Ilet bestuur zal dit in overweging nel[en.
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Egs9vrecg:
De ï{r. v/d Veen adviseerde om het nieuwe ui-tbreidingsplan nït Bttlàntt

goed in de gaten te houden in verband,rmet het voortbesta.al vaa de ijsba.aa.
Dit wordt op de voet gevolgd door het bestuur en deze za1 indien nodig
een onderhoud aanvragen met de gemeente"
De Hr. de Jong vroeg of er we1 een verbandtrommel en eventuele E.H.B.O.

hulp op de baan aanwezig is.Ilen verbandtrommel is aanwezig en op de
baan is vaak wel iemand aanwezlg die hulp kan bieden.

De Iïr. Brouwer vroeg of de nummery ook weer gebruikt kunnen
Deze kunnen bij een bijzondere wedstijd en bij een niet te grote
gebruÍkt worden.
Sluiting.
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komstral was deze op-

komst nj.et zo groot en wenst de aarcwezigen alvast een wel thuis.

Daarna wordt er nog even gezellig gekiend met een natje en een droogje.

Aldus vastgesteld in de jaarvergadering
van de IJsclub ttOranj ewoudrr gehouden op
ï november 1982.

, voorzitter.

, s ecretaris.

worden.
wedstrijd


